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Rendkívül tájékoztató Tisztelt Részvényeseink részére 

Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. nem tartja meg éves rendes közgyűlését 2021. április 

19-én! 

 

Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. (1102 Budapest, Halom u. 5.) Igazgatósága ezúton értesíti a Tisztelt 

Részvényeseket, hogy a 2021. március 17-én, 2021. április 19-e 13 órára meghirdetett Éves Rendes Közgyűlését 

nem tartja meg. 

 

Az ANY Biztonsági Nyomda számára kiemelten fontos Munkavállalói, Családjaik, Partnerei, Beszállítói és 

Részvényesei egészségének védelme. Ennek érdekében megtesz minden óvintézkedést. 

 

 

A Társaság tájékoztatja Tisztelt Részvényeseit, hogy Magyarország Kormányának a veszélyhelyzet során a 

személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 

502/2020.(XI.16.) Korm. rendelete („Rendelet”) alapján a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek a 

jogi személyre vonatkozó rendelkezéseit a Rendeletben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.  

 

Figyelembe véve a 2020. november 11. napján hatályba lépett és a 484/2020.(XI.10.) kormányrendelet által 

bevezetett általános gyülekezési- és rendezvénytilalmat, A KÖZGYŰLÉS TÉNYLEGESEN NEM KERÜL 

MEGTARTÁSRA ÉS A RENDELET ÁLTAL ADOTT FELHATALMAZÁS ALAPJÁN A TÁRSASÁG 

IGAZGATÓSÁGA FOG DÖNTENI A NAPIRENDEN SZEREPLŐ VALAMENNYI KÉRDÉSBEN.  

 

 

A kiemelkedően transzparens működés jegyében a Társaság 2021. március 19-én honlapján, a Közgyűlési 

előterjesztések keretében közzétette az auditált, 2020. évi Konszolidált és Egyedi Éves Beszámolóit.  

 

A Társaság továbbra is folyamatosan figyelemmel kíséri a járványügyi helyzet alakulását, a vonatkozó 

jogszabályokat, hatósági intézkedéseket. Amennyiben a meghirdetett közgyűlési feltételekben változás lesz - a 

Kormány a rendezvények megtartására vonatkozó tilalmat feloldja -, a Társaság azonnal tájékoztatja Részvényeseit 

az Éves Rendes Közgyűlésének összehívásáról, nyilvános közzététel útján.    

 

Budapest, 2021. április 13. 

 

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.  

Igazgatósága  

 
          


